

Заслуженный артист России Пётр Макаров отметил 20-летие служения Ростовскому музыкальному театру. Как водится в театральных кругах, бенефисом. На счету артиста десятки ролей, ставших легендарными. Но открылся праздничный вечер партией из "Севильского цирюльника".

В честь бенефиса свою знаменитую арию актер спел прямо в зрительном зале. "Севильский цирюльник" в нашем театре шел уже десятки раз, но исполнитель главной партии всегда только один - Петр Макаров

Сегодня афишу Ростовского музыкального театра невозможно представить без этого талантливого артиста, которому рукоплескали не только ростовские зрители, но и поклонники в обеих российских столицах.

В этот вечер было море цветов, поздравлений и искренних аплодисментов зрителей, верящих в то, что у любимого актера впереди долгая и счастливая творческая жизнь.

